



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

07 12 2021

м. Дніпро

№ 390 а.-г.

Про встановлення «жовтого»
рівня епідемічної небезпеки

Відповідно до рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій України від 6 грудня 2021 року (протокол № 47) та протокольного рішення Дніпропетровської регіональної комісії з питань ТЕБ і НС від 6 грудня 2021 року № 36 з 00 годин 00 хвилин 7 грудня 2021 року скасовано «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Дніпропетровської області. У регіоні застосовуватимуться обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

З метою запобігання поширенню в університеті гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом

НАКАЗУЮ:

1. Відповідальній особі по університету за організацію та виконання протиепідемічних заходів, керівникам усіх підрозділів, працівникам університету та здобувачам вищої освіти неухильно дотримуватись у корпусах та гуртожитках університету карантинних обмежень і заходів безпеки, що передбачені пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та вимог санітарного законодавства для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

2. Відповідальній особі по університету за організацію та виконання протиепідемічних заходів, керівникам усіх підрозділів вжити заходів щодо забезпечення щеплення співробітників проти COVID-19 відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я від 04 жовтня 2021 року №2153 «Про затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням».

Дозволяється працювати тим освітянам, які отримали принаймні одне щеплення.

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на проректора з науково-педагогічної і навчально-виховної роботи Юрія ХОМЕНКА та керівників структурних підрозділів університету.

4. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

Ректор



Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ